
Schienenlänge/track length/Longueur du rail  S = ( 2 x RO ) + 120

Rahmenöffnung/frame opening/Ouverture du cadre = RO

4

In der Mitte 1 Stopper mit Arretierungskraft ( rechte Türe )

Dans le centre 1 butée avec force ( porte à droite )

In the middle 1 stopper with retention spring ( right door 
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Rahmenöffnung/frame opening/Ouverture du cadre = RO
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Schienenlänge/track length/Longueur du rail  S = ( 2 x RO ) + 80
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TBTB = RO + 56

               2

TB = RO +

2

7

32

"

2

30

1

3

16

"

5

32

"

30

1

3

16

"

In der Mitte 1 Stopper mit Arretierungskraft ( rechte Türe )

Dans le centre 1 butée avec force ( porte à droite )

In the middle 1 stopper with retention spring ( right door 
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